

您的項目年度更新報告

秘魯：皮烏拉

*為善用資源，部分內容或經由義工及使用翻譯與編輯軟件編製，概以英文版為準。



衷心感謝您的捐助，為皮烏拉兒童和家庭的生活締造更多正向改變。誠摯送上您的項目年度更新報告，希望您能抽空細閱，了解您寶貴的支持在過去一年如何惠及受助孩子以至整個社區。

2023年3月，颶風「亞庫」和厄爾尼諾現象引發的暴雨和洪水，觸發皮烏拉的人道救援危機。培幼會啟動人道救援應對工作，重點關注緊急情況下女童和少女面臨日益增加的保護風險。同時，「青年人勢不可擋」項目為年輕人提供優質就業機會、職業技能和創業的資源。促進婦女經濟賦權是實現性別平等、消除貧窮和促進共融經濟成長的直接途徑。



1,353

接受了創業培訓的
青少年人數

「我喜歡『培幼盃』活動。我們都可以實現自己夢想，無論是女孩還是男孩。」

—— 受助孩子 Charys (11歲)



960

接受了性與生殖健康及權利培訓的
青年人數



1,952

獲得人道援助的洪
水受災家庭數量



名字: **LUHANA**

年齡: **11**

夢想: **成為醫生**

「現在，女孩可以到運動場盡情踢足球。在運動場上，性別定型不復存在。」

認識 Luhana

就像您的受助孩子一樣，**Luhana** 正在努力實現她的目標，為自己建立更美好的未來。**Luhana** 對性別歧視並不陌生。通過挑戰她的學校裡的性別定型，她不但加強了領導能力，也在倡導女孩的參與權。

挑戰歧視

曾經的某天，**Luhana** 和朋友們想在學校踢足球，但一名男同學告訴她們不可以，因為「女孩不會踢足球」。**Luhana** 想起她在培幼會的「非暴力決定」工作坊上學到的東西，立即回答說：「你說得不對，這是性別定型。女孩可以做任何活動，和男孩做的一樣。」**Luhana** 經常遇到同類情況，認為有需要提升社區對性別平等的認識。

培幼會「性別平等的體育賽事」項目致力透過體育運動挑戰性別定型，包括 **Luhana** 在內，共有超過 1,900 名女孩和男孩參與其中。

以體育運動促進平等

參加錦標賽前，參與者都參加了工作坊，接受有關性別平等、預防暴力和領導能力的指導。**Luhana** 說：「我很高興能參與體育錦標賽，在這裡，男孩和女孩都有機會踢足球。」

項目並為參加者提供持續的培訓，**Luhana** 現在會於學校發表演講並製作海報，以促進各個生活領域的平等機會，而不限於體育領域。憑藉她的領導能力，**Luhana** 正在學校、運動場上和社區裡創造改變。



Luhana 在球場內外均是領導者。

我們在皮烏拉的項目，幫助兒童茁壯成長



290 名學生成功完成了技術課程，掌握了就業和創業所需的技能。

更光明的未來



皮烏拉的青年失業率高企。教育程度低是箇中原因之一，當地只有不到 10% 的年輕人完成技術學校或大學學業。

「青年人勢不可擋」項目向中學生和社區青年提供就業和創業的培訓及資源。教師們學會如何教授創業精神，超過 300 名高中老師則開始幫助學生規劃其職涯發展和人生目標。

學校獲得了向學生提供技術培訓的工具和資源。參與項目的學生建立了商業意念，並制定了創業計劃。經過審核的計劃可獲得種子資金和技術支援，以幫助學生們創業並實現財政獨立。

應對緊急情況



暴雨和洪水對皮烏拉造成嚴重破壞，超過 20 萬人失去家園、衛生條件惡化並面臨健康問題的威脅。

提供人道援助是當務之急。為應對此次緊急情況，培幼會為 1,952 戶家庭提供緊急糧食援助。此外，來自受災最嚴重社區的 716 個家庭，獲分發基本衛生用品和蚊帳、蚊怕水等預防登革熱的物資。我們並向受災家庭提供關於衛生措施和預防患病的重要資訊。在緊急情況下，婦女每每面臨更高的性暴力風險。因此，我們向超過 500 名女孩和婦女分發照明燈具、哨子和月經衛生用品。

「非常感謝培幼會的支援，我們真的很需要這些應急物資，因為我們受到暴雨重創，並導致蚊患嚴重，登革熱個案增加。」——來自皮烏拉的 Maria (42 歲)



您的支持，帶來更光輝的未來



最好的還未到臨。讓我們攜手繼續致力為皮烏拉兒童締結更光輝美好的未來。

- 在緊急情況下，預防暴力至為關鍵。提高人們對暴力的意識並實施舉報機制，是應對近期洪水為患和氣候變化的優先事項。
- 皮烏拉有 29% 年輕人既沒有在學也沒有就業。促進年輕人特別是年輕婦女接受高等教育的機會，並發展個人和技術上的能力，將有助改善青年就業條件。
- 皮烏拉的早孕率高企。我們將繼續幫助年輕人就自己的身體和健康做出明智的決定。

衷心感謝您一直以來的支持。



「衷心感謝您的付出。您的支持正在改善 14,312 名弱勢女孩和男孩以及其家庭的生活。」

Edwin Helguero
皮烏拉項目經理

培幼成果



您堅定的捐助，轉化為長遠的改變：「授之以漁」以助自力更生。兒童的福祉是我們所有項目的重中之重，並藉此為其家庭和社區帶來有效、可持續的解決方案。透過國際培幼會，您正協助受助社區改善生活和未來。

在過去 12 個月



3 月



305 名教育工作者

接受了全面的性教育教學培訓

4 月



716 戶家庭

獲得衛生包以預防登革熱

7-12 月



1,016 名家長

學習到正向育兒

7-12 月



290 名畢業生

完成了技術培訓